

安徽足球小将姚道刚加盟希腊豪门

星报讯(记者 江锐) 近日,希腊豪门奥林匹亚科斯俱乐部官方宣布,两名中国球员姚道刚、凯维塞尔·夏米西丁正式加盟球队梯队。其中,姚道刚是来自安徽的小将。

1997年出生的姚道刚,出道于武汉足协,曾效力于武汉卓尔,能胜任左后卫、后腰等多个位置,先后入选1996国少队和1997国青队。在2015年10月的亚青预选赛中,姚道刚完成了一记惊世骇俗的远射,以队长身份带领1997国青3战全胜晋级亚青赛决赛阶段比赛。结束亚青赛预赛后,姚道刚开启了留洋生涯,加盟了葡萄牙的贡多马尔。今年年初,姚道刚被贡多马尔租借给了中超重庆力帆,但6月底双方的合同已经到期。

此次,姚道刚和凯维塞尔·夏米西丁加入的都是奥林匹亚科斯的U20队伍,奥林匹亚科斯的U20队教练瓦萨里斯·沃扎思表示,欢迎两名中

国球员的到来,“我们会为青少年提供他们需要的一切,帮助他们提升技能追逐梦想。此前,我们接待了北京北控的球员,我们也了解中国球员的能力,希望在我们这里接受训练,他们能有所提高。”

姚道刚在接受采访时表示,希望自己能够留下,“我通过欧冠联赛了解到了奥林匹亚科斯,我知道他们有着悠久的历史,我非常希望能为奥林匹亚科斯踢球,他们是希腊最大的俱乐部。”

又讯 10月11日,中国足协公布了U20男足选拔队的集训名单,姚道刚榜上有名,同时入选的还有上海上港的两名安徽小将魏来、高海生,上海上港的魏震、河北精英的马晟等两名安徽籍小将进入替补名单。球队将于10月15日到12月10日集训,并于11月10日至12月10日期间赴德国集训、参加德国西南地区联赛。

皖将朱琳天津赛闯进八强

星报讯(记者 江锐) 10月11日2017年WTA天津国际赛展开女单第二轮较量,安徽“金花”朱琳以6:3、6:1完胜中国台北名将谢淑薇,率先打进女单八强,下一轮她将对阵白俄罗斯新星萨巴伦卡。

朱琳在前一天的比赛中挑落了2号种子、两届大满贯冠军科维托娃,首胜TOP20的同时也终结了女单三连败。第二轮她的对手是谢淑薇,两人有过两次交手,谢淑薇保持全胜,且未失一盘。首盘一上来谢淑薇就破发得手,以2:0开局。不过朱琳很快取得回破,将比分扳平。盘末阶段,朱琳在第二个盘点抓住机会,最终以6:3取得了胜利。第二盘开局互破后,朱琳再度破发得手,在守住发球局后她以3:1领先。接下来她连续破掉对手两个发球局,最终再下三局,以6:1取得了胜利。

张晋《狂兽》首挑大梁任男一号

星报讯(记者 吴笑文) 华语硬派动作巨制《狂兽》昨日发布海报,定档11月10日凶猛登陆全国院线。电影中,首度“晋升”男一号的实力动作巨星张晋,同被影迷奉为“内地功夫片三强”之一的吴樾,携手与片中“毁容”挑战疯狂反派的余文乐强强过招,共同“打”出《狂兽》这部2017年底第一猛片。

影片讲述了在金钱的诱惑下兄弟相残、警匪相斗的故事。《狂兽》中,首次挑大梁担任男一号的张晋颠覆出演狂傲不羁的警探西狗,而张晋在片中最强有力的对手、型男余文乐一改往日帅酷风格,不惜“毁容”挑战头发凌乱、胡子拉碴、衣衫不整的疯狂反派,更勇敢打破以往作品所限定的角色类型。据悉,《狂兽》中余文乐饰演的大反派江贵成,为抢夺偷运黑市黄金,不惜一切代价,是个极其凶猛残暴的“狠角色”。而余文乐对这一角色的精湛演绎,相信也将为观众带来耳目一新的感觉。

宣城第二届全民健身运动会开幕



星报讯(记者 曹开发 文/图) 昨日,宣城市第二届全民健身运动会在宣城市职业技术学院开幕。

开幕式上,由杜鹃花艺术团、奋飞学校、市武术协会和宣城职业技术学院等单位表演的《龙腾鼓舞舞宣城》《奋飞展翅迎朝阳》等节目,从各个侧面展示了宣城人民热爱生活、乐观向上的精神风貌,把“时尚快乐、健康宣城”的主题推向新高潮。本次运动会为期5天,竞赛项目共设23个大项、104个小项。共有5028人报名参赛,其中县市区7个代表团1760人,市直单位78个代表队3268人。

新歌声有黑幕?

陈奕迅:相信我所见的 事实没有

星报讯(记者 吴笑文) 日前,陈奕迅在某谈话节目中聊到录制《中国新歌声》的幕后,有部分断章取义的短视频在网络上传播,引起部分网友的误读,猜想有学员反复参赛、导演左右导师按键等有黑幕。随后,完整视频曝光,节目中陈奕迅大方回应嘉宾们关于节目组不公平的求证,他表示:“我相信我所见的,事实并没有。”

对于网友们引起的议论,陈奕迅回应不是很清楚事情,但想请有误会的朋友应先把节目看完再评论:“我不是要攻击任何人,我只是在开玩笑,我只会跟比较熟的人开玩笑。我不会因为那些愤怒而停止,你懂就懂,不懂你也可以骂,但是骂完你自己辛苦。”而节目中嘉宾们关于节目组不公平的求证,他表示:“我相信我所见的,事实并没有。”《中国新歌声》的历任导师对于音乐都有着各自非常严苛的评判标准,节目组既充分尊重导师的职业判断,授予导师自主选择权,导师们也一样尊重并爱护每一位来到这个舞台拼搏、付出的学员,确保比赛的公平。在这个前提下,所谓的“无限参赛”实际上是绝无可能发生的。

而对于有六年导师身份的那英,日前通过工作室发表声明,宣布将不再参与后续《中国新歌声》节目的录制,制作方宣传总监陆伟也首次官方回应此事,称新歌声节目举办至今,每年都会向所有在乐坛具有最大影响力和号召力的导师发出邀请。“最终不论哪四位导师加盟,我们和所有这些老师都是长期合作的关系。不仅仅在节目中,也在节目外。”第三届《中国新歌声》的海选目前已经启动。



阜阳市第十三届运动会开幕

星报讯(张天峰 记者 杨文艺 文/图) 相聚市运盛会,展示阜阳风采,提高竞技水平,促进全民健身。“全民运动 健康阜阳”,四年一届的阜阳市第十三届运动会于10月12日下午3时在阜阳市体育场正式拉开帷幕。安徽省体育局局长高维岭发表讲话,阜阳市委书记李平宣布运动会开幕。阜阳市委副书记、市长孙正东致辞,阜阳市副市长黄珍主持开幕式。阜阳市委,市人大,市政府,市政协有关领导出席开幕式。



据悉,本届运动会总共设置28个项目,总项目数比上届增加14个,参赛总人数为10700人,是阜阳市举办的水平最高、规模最大的综合性运动会。

两天查封六家存在安全隐患单位场所

宿州市公安局大店派出所在对辖区内内部单位家庭式商铺、养老院、歌吧、宾馆、学校、医院、超市等人员密集场所进行集中开展火灾隐患大排查大整治中,发现六家行业场所存在消防安全隐患,大店派出所立即下达责令限期整改通知书,对不能立即整改的进行查封。

据了解,大店派出所经过排查,发现辖区好又多、佳美、友谊三个超市场所普遍存在消防通道堆放货物、有泡沫板墙壁和二楼住人等消防安全隐患,同时发现大店镇卫生

院的一楼和三楼的泡沫夹心板房不符合消防安全要求,随即下达责令限期整改通知书,对好又多、佳美、友谊三个超市场所立即查封。发现辖区大店镇一家液化气店内存储大量液化气罐等易燃易爆危险品并非法加气销售,现场抓获一名正在涉嫌非法储存、买卖危险物质人员,现场缴获非法存储液化气罐11个、衡量器一台、运输车一辆。现场将正在经营的业主王某带到派出所进行询问。经查,王某不具备液化气经营储存资质,目前该经营场所已被查封。顾怀好 徐洪

“全警动员 高压严防”三轮车非法营运行为

10月6日,宿州市公安局交警一大队针对“双节”期间城区个别区域出现的三轮车非法载客行为,积极组织开展了“非法营运三轮车”专项整治行动。

行动中,各路面中心通过集中统一行动拉网式清扫,在新汽车站、火车站、宿怀路、淮海路等存在三轮车违法载人行为的重点路段进行严密查处,形成了严管网络,采取了“一劝、二罚、三扣”措施,做到发现一处,查处一起,教育一片。

执勤民警首先向驾驶人讲清三轮车违法行为造成的危害,同时做到理性、平和、文明、规范执法。其次,对个别不配合交警整治工作的违法驾驶人,大队要求执勤民警讲究方式方法,做到态度坚决,方法得当,并加强自身安全防护,避免发生危险。

此次专项整治活动的开展,进一步净化了城区交通环境。 孙同捷 张宏强